

COMUNICAT DE PRESĂ

Subsemnatul, **Dumitru Liviu Teodorescu**, în calitate de primar al Comunei Bivolari, având în vedere situația referitoare la începerea școlii în unitatea administrativ teritorială pe care o reprezintă, fac următoarele precizări:

Drepturile constituționale la învățătură și la sănătate ale copiilor din comuna Bivolari sunt respectate și facem eforturi pentru poziționarea pe scenariul de funcționare a unităților de învățământ din UAT Bivolari.

Situația epidemiologică la nivelul UAT Bivolari în ziua de 14 septembrie 2020 se prezintă astfel:

- **5 persoane** instituționalizate, testate pozitiv Covid-19, în Centrul Medico-Social Bivolari, care vor ieși din izolare în data de 21 septembrie;
- **4 persoane** testate pozitiv Covid-19 în exteriorul Centrului Medico-Social Bivolari, care vor ieși din izolare 1 persoană în data de 16 septembrie; 1 persoană în data de 17 septembrie și 2 persoane în data de 21 septembrie.

În acest context, considerăm că am făcut eforturi și am reușit **izolarea virusului**, astfel încât toate persoanele care locuiesc în Comuna Bivolari să fie protejate.

Pornind de la datele sus-menționate, la 09.09.2020 am informat Prefectura Iași și am solicitat începerea anului școlar 2020-2021 cu prezența fizică a elevilor în clase, respectând, firește, normele de protecție sanitară; respingerea propunerii noastre a fost făcută în considerarea **Ordinului comun MEC și MS nr. 5487/1494/2020, care instituie reguli generale** de organizare a activității în cadrul unităților de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul Covid-19.

Considerăm că situația la nivelul UAT Bivolari este una de excepție, neprevăzută însă în legislația anterior menționată: la nivelul comunei noastre rata incidenței cumulate este de 2 /1000, dar numai în considerarea numărului persoanelor testate pozitiv Covid-19 din Unitatea Medico-Socială Bivolari și care au un regim strict de izolare.

În ceea ce îi privește pe copiii preșcolari și elevii comunei noastre, menționăm că la data de 10.09.2020 am fost informat de conducerea Școlii Gimnaziale Bivolari despre începerea noului an școlar cu respectarea scenariului 3 (învățământ on-line).

Din discuțiile informale anterioare avute cu conducerea Școlii Gimnaziale Bivolari, mai precis în perioada martie-septembrie au fost asigurați: Primarul, Consiliul Local Bivolari, Comitetul Local pentru Situații de Urgență Bivolari, că elevii de la Școala Gimnazială Bivolari nu au nevoie de tablete.

Luând act din oficiu fără a avea o solicitare oficială de sprijinire a unității școlare în procurarea unui număr concret de tablete și alte dispozitive electronice necesare desfășurării activităților didactice în mediul on-line, am convocat de urgență o ședință a Consiliului Local Bivolari, în data de 15.09.2020, pentru identificarea cu celeritate a unei soluții astfel încât să procurăm tabletele necesare derulării procesului on-line de învățământ. În acest sens, **asigur copiii comunei Bivolari și pe părinții acestora că facem tot ce ne stă în putință pentru a achiziționa în cel mai scurt timp tabletele necesare și, mai ales, pentru a le oferi preșcolărilor și elevilor bucuria reîntoarcerii fizice în băncile școlilor.**

Mărturisesc că mă întristează faptul că situația actuală a fost politizată, copii comunei Bivolari fiind, fără voia lor, actori într-un joc politic inutil.

Primar,
Dumitru Liviu Teodorescu